
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

KD : 1.1, 3.1, 3.8, 2.1, 3.4, 3.6, 3.9, 3.15 

 

Satuan Pendidikan  : TK ISLAM AL AMANAH 

Kelas / Semester  : TK A ( Usia 4 – 5 Tahun) / 2 

Tema     : Aku Sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan 

Sub Tema    : Binatang Darat / Sayuran  

Alokasi Waktu   : 30 Menit Simulasi & 60 Menit Wawancara 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

• Anak Dapat Mengenal Akhlak Mulia 

• Anak Dapat mengucapkan Doa Doa Pendek 

• Anak Dapat Mengenal Macam Macam Binatang 

• Anak Dapat Mengenal Hidup Sehat 

• Anak Dapat Mengenal benda benda disekitarnya 

• Anak Dapat Mengenal Teknologi Sederhana 

• Anak Dapat Menyajikan Berbagai Karya 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Ice Breaking & Pembiasaan Pagi 

2. Mengenal Macam macam binatang darat  

3. Mengenal Konsep berhitung dan anak bisa membedakan mana ukuran besar dan kecil  

4. Mengenal sayur sayuran dan membuat kreatifitas (Meronce Batang Kangkung) 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

1. Pencapaian Penilaian Harian 

Kelompok : TK A 

Hari/Tanggal : Sabtu, 10 April 2021 
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BSB = Berkembang Sangat Baik   MB = Mulai Berkembang 

BSH = Berkembang Sesuai Harapan  BB = Belum Berkembang 



2. Penilaian Afektif 
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Standar Penilaian :  

4 – A = Sangat Baik 3 – B = Baik 2 – C = Cukup Baik 1 – D = Perlu Bimbingan 



3.Penilaian Kognitif 
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Standar Penilaian : 

A/Sangat Baik  = 100 – 90 

B/Baik   = 80 – 89 

C/Cukup Baik  = 70 – 79 

D/Perlu Bimbingan = 60 - 69 

 



4. Penilaian Photo Folio 

Aktivitas/Hasil Karya Anak Catatan Guru Analisa Kompetensi Dasar 

(KD) 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

• Cakra & Abiy 

dapat mengenal 

nama nama 

hewan, dan dapat 

mengurutkan dari 

ukuran terbesar 

hingga kecil 

• Alisha dapat 

mengenal konsep 

berhitung dengan 

menghitung 

banyak daun, 

Keyna mampu 

cara memetik 

sayur bayam 

Hana belum 

mengenal semua 

nama nama 

sayuran 

• Pancar masih 

ragu cara 

memegang 

gunting dan 

masih sedikit 

dibantu 

Nadien dapat 

menyelesaikan 

meronce dengan 

sendirinya tanpa 

bantuan 

 

1.3 Mempercayai adanya tuhan 

ciptaannya 

4.1 Mengenal Kegiatan     

beribadah sehari hari 

3.8 Mengenal Lingkungan 

Alam 

2.1 Memiliki Prilaku 

Mencerminkan Hidup 

Sehat 

3.4 Mengetahui Cara Hidup 

Sehat 

3.6 Mengenal Benda benda 

disekitarnya 

3.9 Mengenal Teknologi 

sederhana 

3.15 Mengenal berbagai karya 

dan aktivitas seni 

 

 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah TK Islam Al Amanah    Guru Kelas 

 

 

 

 

(Dini Mariani, S.Pdi)          (Dini Mariani, S.Pdi) 


